



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

新华路突然塌方,幸无人车伤损

塌方处长6米、宽2米宽,疑为货车碾压破损污水管道所致



市政施工人员对塌方处开挖,以确定塌方原因。本报记者 公素云 摄

本报2110110消息(记者 孟杰 公素云) 27日早晨,城区新华路与太白楼西路交汇处北侧约200米处,路面突然塌方,塌方处长6米、宽2米宽,最深约1.5米。任城市政工作人员到场查看后怀疑,塌方处地下污水管道堵塞破损,污水持续冲刷素土层导致土质疏松,加上大货车碾压,造成了路面塌方。

27日早晨8点半,记者来到事发现场看到,塌方处长约6米,宽近2米,最深处达1.5米。

形成的坑洞内除了坍塌的石块还有大量积水。塌方处四周的路面空悬并伴有一些裂痕,附近居民在附近放置了一个垃圾桶,提醒路过的行人和车辆绕行。

“早晨跑步经过时,路还挺好的。”路边一家商铺的工作人员石先生告诉记者,他早晨6点半跑步经过时还没有发生塌方,回到屋里打扫完卫生吃过饭,再出来时路面就成了这样,据此推测塌方时间应该为早晨7点到8点之间。

随后,任城区城市管理局市政工程处的工作人员赶到现场,用围挡对存在安全隐患的近40米道路区域进行了封闭。经过查看,工作人员初步怀疑塌方处地下的污水管道有堵塞和破损。“污水管道位于地下3米处,上面的素土层不断有污水流出,初步断定是污水管道的某个环节出现了破损,导致素土层被冲刷引起土质疏松。”市政工程处的工作人员说,土质疏松会导致道路的地基不稳定,如果有大型货车经过,就容易发生道路塌方现象。

“附近的两个污水管道水位有很大的落差,导致管道内水量较大,需要先对地下存留的污水进行抽排。”该工作人员说,等污水抽干以后才可以继续开挖,确定具体的原因并制定进一步的抢修计划。

随后,记者查看附近的监控录像发现,27日早晨7点16分,一辆沿新华路自北向南行驶的大货车经过此处,货车后轮刚刚驶过塌方区域,地面就突然塌方,货车似未察觉驶离监控探头视线。

现场一撮红砖末 揪出肇事逃逸者

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 周宏伟) 无证驾驶假牌货车,撞伤电动三轮车车主后逃离现场。微山交警通过现场遗留下的一撮红色建筑用砖粉末,成功将肇事车辆锁定,迫使嫌疑人卜某投案自首。

近日,微山县公安局122报警台接到报案,该县付村镇付村小学北十字路口,一辆货车与一辆电动三轮车相撞,三轮车车主受伤被送往医院,货车车主逃逸。接到报警后,微山县交警大队事故处理民警迅速赶赴现场。

在事故现场民警发现,一辆电动三轮车侧翻倒地,现场散落着一些红色建筑用砖的碎末。根据现场遗留的红色粉末,民警初步判断肇事车辆为附近建筑工地上拉砖的货车。第二天,民警在附近的付村镇闫村走访时,一户正在修建房屋的人家引起了民警的怀疑。通过调取房屋主人卜某家附近的监控录像,民警发现7月1日6点40分左右,卜某驾驶一辆牌照为鲁H673**蓝色中型货车回家,卸完车上的砖后立即开车离开。

随后,民警依法将卜某传唤到付村派出所进行询问,但卜某拒不承认驾车撞人。当天下午,民警在卜某的姐姐家发现一辆车厢内残留有大量红色砖末的货车,该货车的车头部有明显的撞击痕迹,但车牌号却变成了鲁HP22**。卜某见不能自圆其说,只能承认了肇事逃逸的事实。

据卜某交代,7月1日下午6点,他驾车沿付村小学北边公路由东往西行驶,驶至事故地点时与沿付村小学东边公路由南往北行驶的电动三轮车发生碰撞。因为自己是无证驾驶假牌车辆,他非常害怕不敢报警,驾车逃离现场,把车藏到其姐姐家,并换上了真的号牌。目前,卜某因肇事逃逸已被依法刑事拘留。

相关链接

明明是禁行区域 半小时内5辆货车驶过

27日8点半到9点,记者在塌方现场看到,5辆大型货车从此处通过,本就不宽的道路显得更加拥挤。附近的居民告诉记者,近日新华路上经常有大型货车和罐车经过,不仅交通十分拥堵,还非常扰民。

“白天晚上的过,吵得夜里都睡不着觉。”附近的居民赵大爷说,他今年77岁,本来睡眠质量就不太好,晚上不断经过的大货车更让他难以入眠。“这条路没有人行道,路又不宽,人车流量都很大。”附近商店店主郭女士说,大货车不仅给周围居

民的生活带来了影响,还存在很大的安全隐患。

记者从任城区交警大队了解到,新华路作为城区次干道,不允许5吨以上(含5吨)的大货车通行。“路口处都有明确的禁行标志,但还是有很多货车司机图方便闯禁区。”任城区交警大队民警告诉记者,由于近期105国道往南方向的大桥在施工,向南行驶的车辆需绕行嘉祥,也是导致新华路频频有大型货车通行的原因之一。“我们已经在各路口加大警力,查处违规闯禁区的大货车。”



塌方处经常有大型货车闯禁区行驶。本报记者 孟杰 摄

齐鲁晚报·今日烟台

满载亲情驶向浪漫 “齐鲁晚报号” 豪华邮轮韩国行

今年国庆节,全家海上游。别人在景点下饺子,豪华邮轮上的您,可以一杯红酒品着海的滋味;厨房里父母忙碌的身影终于可以停下,抱着孙儿在大海上蓝天下,游泳池里感受水的欢乐;挽着妻子重温下人约黄昏后,有心浪漫永远都不远。

• 航期: 2014年10月3日—2014年10月7日
• 航程: D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
• 价格: 三人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)

咨询电话: 闫女士: 13853555610 张女士: 13853555532

